

楼旁挖坑建车库遭业主反对

开发商:专家评审会已通过楼房支护方案,正等规划部门审批



小区5号楼北侧、3号楼南侧的地下车库已基本成型。因遭业主反对,目前停止施工。

本报记者 焦守广 摄

本报8451234热线消息
(记者 焦守广) 楼房完工3年后,又紧挨十七层的居民楼挖深坑建地下车库。近日,城区水木清华小区贴出的地下车库调整方案遭到小区业主强烈反对,他们认为这样做存在很大安全隐患。小区开发商表示,曾专门召开专家评审会,讨论并通过了对楼房的支护方案,目前方案已送交规划部门审批。

小区3号楼业主陈先生说,聊城亚大房地产开发公司2004年开发建设水木清华小区,2006年他买的房。2009年,主体楼完工后,又在十七层高的5号楼北侧、3号楼南侧北侧、2号楼南侧开挖建设地下车库。

陈先生表示,开发商不征求业主同意私自改建地下车库,严重影响楼基稳定,小区不少业主都很担心。据介绍,目前200

多名业主已联名向规划局提出申请,强烈要求撤销车库调整规划。

9月6日下午,记者来到位于柳园南路的亚大集团有限公司售楼中心。负责人林先生表示,当初设计的就是楼房、车库同步施工。“为此,公司专门召开专家评审会,讨论并通过了对楼房的支护方案,用钢筋混凝土作支撑,加固保护楼房稳定。目前该方案已送交规划部

门审批,车库施工对楼房并无太大影响。”

聊城市规划局相关负责人接受采访时表示,对于车库应该先盖还是后盖,相关法律法规没有明确规定。基于各方的不同意见,对亚大公司的调整申请进行公示,向社会及相关方征求意见。只有提供建筑安全、设计等相关部门技术论证合格报告后,调整方案才能通过审批。

七旬老翁工地旁猝死

本报8451234热线消息(记者 焦守广) 8日中午,有市民向本报反映,聊城南环利民驾校东侧一处建筑工地旁边,一位老人猝死。120急救人员表示,老人无明显外伤,死因不明,需进一步检查。

8日中午12点半,记者来到现场。工地位于郑官屯西边,已经停工,没有工人在场。老人躺在建筑工地东侧一处斜坡上,周围已经围了不少附近的村民。旁边停着两辆挖土机,车上却没有人。随后120救护车赶到,医务人员立即开展对老人的急救,老人却一直没有醒来。

家属随后闻讯赶到,用被子将老人盖住。家属怀疑,老人的死与工地上的人有关。“上午还好好的,怎么说不行就不行了,刚才还给我打电话呢。”在现场,老人的儿子曹先生泣不成声。他告诉记者

者,老人已经70多岁,上午11点的时候还给他打过电话,老人在电话里生气地说,工地上的人把他们家的小树苗给挖了。结果12点接到电话说老人不行了。

认识老人的一位村民说,老人生前很健康,前几天刚做了检查。曹先生怀疑老人的死与工地有关。

“工地东边这一块地是我们家的,中了一些小树苗,后来被施工方都给挖掉了。老人没事也不可能跑到工地这儿来,看到家里种的树苗被人挖了,气不过可能和他们吵架来。”

急救医生介绍,老人无明显外伤,死因尚不明确,需进一步检查。120赶到的时候,老人已经停止心跳。医务人员尽力抢救,但是老人的生命体征已经消失。

怀疑老人是非正常死亡,老人家属已经报警,正等待警方立案侦查。

新区地税所认真做好新《个人所得税法》实施准备工作

一是抓好内部学习。组织中心所全体人员认真学习新《个人所得税法》和总局有关个税管理办法,明确个人所得税管理的重点和方向。

二是抓好外部宣传。多种途径向纳税人宣传个人所得税法的修改内容,方便纳税人及社会各界了解最新个

人所得税政策,提前做好纳税申报和代扣代缴准备工作。

三是抓好税源分析。认真调查研究,精细测算,准确把握因政策调整减少的纳税人数量及个税减收额,结合工作实际制定好执行实施方案。

四是抓好个税征管。积

极发掘个人所得税的增长潜力,进一步加强对高收入个人、行业的管理,加大对个人所得税偷漏税行为的打击力。

五是加强沟通,密切联系。出现问题及时反映,及时解决,确保修订后《个人所得税法》的顺利贯彻实施。

(张勇)

韩国光明市世宗医院医疗代表团来我院访问指导

9月1日,韩国光明市世宗医院小儿科专家李相润来我院对先心患儿进行术前筛查,“这是继09年‘助困救心慈善行动’以来的第三次筛查,本次共筛查22

名患儿,并且对2010年已手术5名患儿进行术后复查。

杨旭光

中国优秀旅行社 聊城市口岸旅行社

中国第一情峡——红豆峡

国家森林公园 国家地质公园 国家AAAAA风景区

红豆峡两日游:380元/人

周六早6:00发车(市内各大旅行社均可报名)

中国·长治·壶关

报名电话:0355-8200188 2122227 2122220

报名地址:聊城市花园南路园东小区16号(人民公园北100米路东)

东昌四院独家研发的韩式面部综合除皱,只需通过面部发际线以内3~5mm的微小切口,即能使面部松弛的软组织全面得到支撑和提升,重塑面部轮廓,消除面部皱纹,实现年轻容颜。

三大优势 还你年轻岁月

微创技术,恢复快速

3~5mm的微切口,创伤小,不肿胀,快速恢复,年轻容颜轻松拥有。

术后无痕,形态自然

面部发际线以内定位,重塑面容,术后看不出一点痕迹,形态自然,表情丰富。

紧肤除皱,多重效果

全面祛除各种皱纹,并使肌肤紧致有弹性,多种效果一起实现。

韩式面部综合除皱适应范围:

30~55岁健康人群效果尤其明显,眼角、额头、眉间等各种皱纹及面部松弛下垂等问题全面解决,快速重现年轻容貌,焕发青春光彩。



美丽盛典 中秋特惠

激光脱毛5折起,吸脂减肥全部8折起
丰胸原价9800元,现特价6800元

我们还能帮你美什么>>> 丰胸美胸 瘦身减肥 双眼皮 隆鼻美鼻 祛斑美白 脱毛嫩肤
东昌府区第四人民医院整形美容 | 维纳斯国际美容集团技术合作机构

833 8555

聊城市柳园北路(长途汽车总站对面) 专家咨询QQ:1377882319 www.0635ZX.com